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(A) #3 %& B 35 414 % (STATCOM) (mmﬁ%
(C)ErSH (D) %48 35 (Converter)
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(A) Matlab (B) WAsP (C) Word (D) Excel
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(A) £ % (Tower) (B) #Ag(Nacelle)  (C) # F(Rotor) (D) 45 (Pile)
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(A) 50 m/s (B)4 m/s (C)12m/s (D) 20 m/s
10.F ZMT 4 R & — kB R B R F R &ML 7
(A) SOV (B) TIV (©)CTV (D) SUV
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(A) 126144 MWh (B) 126.144 MWh (C) 15584 MWh (D) 155.84 MWh
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(A) E#(Cable) (B) #42(Bolt) (C) Rk R %(SPD) (D) i & Al(Lightning Brush)
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(A) 57Hz (B) 58Hz (C) 59Hz (D) A L% 3k
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(A) 37.5 m/s (B) 42.5 m/s (C) 50.0 m/s (D) 57.0 m/s
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2440 [B 1) A= £ THTERABEHR TS
1.Generator ¥ #t 4% #EAR B & 17T 7

1.Generator 2 Rectifier 3.DC Link 4.Converter 5.Filter 6.Grid

[E 1] DRE-DD180-8MW J& /7 % & # s 2!

(A) 4 4% (B) 6 #&
(C) 60 #& (D) sA E % JE
254w [ B 1] A% » 1.Generator % T 058k K A T4 4 F T4 ?
(A) O rppm (B) 10 rpm (C) 60 rpm (D) 100 rpm
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BMARNBEE $2H £4F [ 7 BassEiEi)



27 4k 3% IEC61400-1 2, CNS15176-1 #, % » F 747 H R AR A 42Xt o5 £ 8 2 BIE4F 7

(A) ¥ BREED 95 % (B) %= A% & 1.225 kg/m’
(C) By #3841 7% £ 1,500 W/m? (D) A% %6, E-10 °C £+40 'C = F]
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(A) ¥k (Idle speed)  (B) #&i&(Over speed) (C) % i& (Normal speed) (D) #% 1k (Stop)
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(A) 69 kV (B) 161 kV (C) 220 kV (D) 345 kV
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(A) 1848 % F A%4E /1 (LFRT) (B) 1& & R 4% 45 i€ #4 4 /1 (LVRT)

(C) B ERIFHHE#4E /1 (HVRT) D) A ELEZ
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(A) 3.7 EH B (SR) (B) #.5% & 2 35 (SC)

(C) # K& ) & I 7 # 1% 3% (STATCOM) (D) #F 86 & 2h## 1% % (SVO)
338k 7 R 1 3B X M Ae A B C, 3 3 ik KME(R 2k4% MR Betz Limit) 7T £ % 20 ?

(A) 0.39 (B) 0.49 (C)0.59 (D) 0.69
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(A) E Bk (B) 71 & 34 & (C) Rl (D) A E% 3k
36.8 R RN M P o T E L TER B F B e AT 7

(A) 2 B #& (B) h A # (©) THIA % (D) ;A L% 3
3T.F P&y — ML R R R BIGR T R G EME?

(A) CTV(Crew Transfer Vessel) (B) SOV(Service Operation Vessel)

(C) OSV(Oftshore Service Vessel) (D) TIV(Turbine Installation Vessel)
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(A) DT 1RE (B) ¥ hoik % h C) & pby (D) FEL4B A 45 45
40.36 R RN B T/ A ML ST 7| FL1E B 7
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(A) B BN (B) k& & A (C) & hBIF (D) 2 k% 3k
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(A) 10 & (B) 15 4 (€) 20 4 (D) 30
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(A) E#gg s R (B) #RI U R (C) &g estgs (D) b %3k
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(A) 77 #6528 (B) & /1 Bicak (C) &A% (D) 2 b % 3E
47.TF 314 MR A 3 TR A 34 2 X(B, = 0.5C,pAV?) e Rt - 474 B4k ?
(A) C, B RS 3 BRI (B) CpfEL T At 1
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48. % 3.0 MW & 1 4 T ELA 60 stk > 4 EAAER A 6 pm BF > FRI B TR B IAER AT ?
(A) 3.0 Hz (B) 30 Hz (C) 50 Hz (D) 60 Hz
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(A) 1.852 (B) 18.52 (C) 185.2 (D) 1852
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